

Stanoviště 21

Vážení účastníci,

děkujeme, že jste se rozhodli zúčastnit se firemního teambuildingu! Zahrajete si zábavnou hru, která vám dá příležitost seznámit se s vašimi novými kolegy v neformálním prostředí dopravního hřiště.

Doufáme, že jste si s sebou přinesli dopravní značku dle zadání. V balíčku ke startu naleznete také *průkaz účastníka silničního provozu*, který současně slouží jako *pokutový bloček*, a soupis všech pravidel silničního provozu, která na našem dopravním hřišti platí. Průkaz a bloček řádně vyplňte.

Nyní svůj tým rozdělte na skupiny. První skupina bude představovat dopravní značku. Vyberte si vhodné místo, na kterém budete dopravní značku držet tak, aby byla pro ostatní účastníky dobře viditelná. Další skupina bude představovat účastníka silničního provozu a současně dopravního policistu. Vždy u sebe musí mít průkaz/pokutový bloček. Úkolem této skupiny bude vydat se na dopravní hřiště a lovit „piráty silnic“, kteří předpisy nedodržují. Nebo se jedním takovým „pirátem silnic“ sami stát.

Protože na dopravním hřišti nemáme příliš dobře vyznačené silnice, platnost každé dopravní značky je v okruhu 5 m od jejího umístění. Zpozoruje-li skupina představující policistu, že někdo v okruhu působení dopravní značky porušuje pravidlo značkou předepsané, a má-li příslušný pokutový bloček, může dotyčného pokutovat. Nejprve ho musí upozornit – například poklepaním na rameno, hlasitým voláním nebo zapískáním na flétnu – a pak odehrát následující dialog:

Policista: Pane řidiči, vystupte si.

Účastník: Předvede vystupování z vozidla, sestupování ze zvířete apod.

Policista: Víte, jakého dopravního přestupku jste dopustil?

Účastník: Nevím, jakého?

Policista: Porušil jste paragraf číslo, v následujícím znění:

Přečte z pokutového bločku.

Účastník: Aha, to jsem si nevyšiml . . .

Policista: Musím vám vystavit pokutu a odebrat průkaz účastníka silničního provozu.

Po přehrání předepsaného dialogu dá policista účastníkovi pokutový bloček (tedy i svůj průkaz účastníka silničního provozu) a účastník mu odevzdá průkaz účastníka silničního provozu (tedy i svůj pokutový bloček). Tím je interakce dokončena a oba se mohou dále věnovat pokutování nebo porušování předpisů, tentokrát s cizím průkazem účastníka silničního provozu.

Úkolem hry je získat co nejvíce různých pokutových bločků. Když pokut získáte dostatečné množství, jistě pro vás už nebude problém z nich dešifrovat text zprávy. Ta vám napoví, jaké jednoslovné heslo máte sdělit našim zaměstnancům, abyste mohli v konkursu postoupit dále.

Členové týmu mohou libovolně přecházet mezi skupinami. V každém okamžiku ovšem musí existovat jak dopravní značka, tak účastníci silničního provozu. Chcete-li si od hry odpočinout, nebo máte-li pocit, že vám už dopravní hřiště nemůže nic nabídnout, můžete se s celým týmem stáhnout. Nesmí ale nastat situace, že dopravní značka ve hře není a účastníci silničního provozu ano.

Přejeme vám dobrou zábavu a mnoho štěstí ve hře!

A kdyby vám štěstí přeci jenom nepřálo, od 19:30 budou na místě registrace v pravidelných časových intervalech zveřejňovány nápovědy.